
TISKOVÁ INFORMACE 

V Plzni 27. 6. 2024 

 

Na tratích Rallye Plzeň bude letos horko 

Už jen desítky hodin nás dělí od startu XVIII. Lak Racing Rallye Plzeň. Odhaleny už byly i její 
rychlostní zkoušky, ještě před nimi se vybrané posádky představí v pátečním podvečeru na 
půvabném náměstí Republiky v centru západočeské metropole.  

Páteční devatenáctá hodina bude okamžikem, kdy se na plzeňském náměstí Republiky 
rozvrčí motory. Nejprve to budou motory krásných veteránských strojů, postupně i těch 
´ostrých´ soutěžních. Nepůjde ale ještě o vteřiny, a tak bude trochu více času na rozhovory 
o soutěžáckém životě, třeba také na focení a podpisy pro diváky. Bude se totiž konat 
moderované slavnostní představení vybraných účastníků XVIII. Lak Racing Rallye Plzeň. 
Na největší favority pochopitelně přijde čas až ve finále celého večera, určitě největším 
lákadlem bude přítomnost domácího dua Václav Pech – Petr Uhel, které premiérově usedne 
do Citroënu C3 Rally2. Toto sportovní nářadí je u nás poměrně nezvyklé, dosud jej do ČR 
přivezlo pouze několik zahraničních jezdců, start věhlasné plzeňské posádky je proto spjat 
s velkým očekáváním. Samozřejmě už v pátek nesmí v centru Plzně chybět ani obhájci 
loňského prvenství Vojtěch Štajf s Františkem Rajnohou, ve výčtu pozvaných jsou i Martin 
Vlček, Václav Kopáček či Jan Sýkora, těšit se můžeme také na silné historické vozy BMW M3 
Martina Černého, Opel Ascona 400 Miroslava Janoty či na Peugeot 306 Maxi v podání Martina 
Klepáče.   

O nejrychlejší časy se pak začne soupeřit v sobotu ráno. Program na náměstí Republiky 
začne v devět a přesně v půl desáté přejede slavnostní startovní rampu první soutěžní vůz, 
který posléze povede směrem k první rychlostní zkoušce více než stočlennou kolonu svých 
soupeřů. Rychlostních zkoušek je letos na programu celkem osm (přesněji čtyři různé, vždy 
s dopoledním a odpoledním průjezdem) a na webových stránkách www.arkp.cz lze najít 
nejen jejich podrobné mapy, u každé ´erzety´ ale také jedno vybrané divácké místo s 3-D 
zobrazením a s krátkým onboardem, ukazujícím ono divácké místo též z pohledu posádky. 
Organizátoři zvou fanoušky zejména právě do těchto míst (označených DM), kde bude 
k dispozici i veškerý servis a dostatek prostoru ke sledování průjezdu soutěžních vozů. 
Rychlostní zkoušky jsou vytyčeny v tradiční oblasti mezi Plzní a Konstantinovými Lázněmi, 
servisní zóna (kde závodníci své plechové miláčky v polovině klání mohou ošetřit) opět najde 
své místo na letišti Líně. „Předpověď počasí naznačuje, že by nás mohla čekat vpravdě letní 
soutěž. Věříme, že se závodníkům i divákům bude opět líbit a tímto je k tratím zveme! 
Dopředu ale upozorňujeme, aby se na horké počasí všichni důkladně připravili,“ připomíná 
Jiří Hasman, ředitel XVIII. Lak Racing Rallye Plzeň. 
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